
Poštnina plačana v gotovini

Ixhaja v ponedeljek inpetek ob 17.
Stane mesečno po post! 7 Din,
v Celju po raznašalcih dostavlje-
na 7"50 Din, za inozemstvo 20 Din
Äaüun prl poštnem čekovnem

zavodu žt. 10.666.

Cena 1 Dln

ftedakcija in uprava: Celje,
Strossmayerjeva ulica št 1,

pritličje, de.sno.
Telefon Interurban štev. 65.

Rokoplsf se ne vračajo.
Oglasi po tarifu.

• Rokopisi le sprejemajo ob pooedeljkih in petkih brezpogojno le do 10. dopoldne. — Prsdpisi glede prostora in dneva objave oglasov le uvainjejo le po možnosti.
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Dnevi Jadranske straže v Celju
CELJE, 18. maja.

V diieh 2. in 3. junija bodo tudi v
Celju razne pnrotlitvc Jadranske
straže, kjer naj Celjani pokažejo, da
so zainteresirani na našem morju in
da z zanimanjcm sprcmljajo dclo
naše edine pomorske organizacije, ki
hoče vnesti^v sleherncga iznied nas
zavest, da snio narod pomorcev in da
nam glede na naše morje pripada
važna uloga v koneertu evropskih
sil. Vsak naj si bo tudi svest, da je
morje za vse panoge našega gospo-
darstva neprecenljive vrednosti.

Danes naj na kratko očrtamo pro-
gram prireditev ob »Jadranskih dne-
vih«.

V soboto 2. junija zvečer bo v Mest-
nein gledališču slavnostna akaderni-
ja, ki jo priredijo celjska kulturna
društva in bo tako revija njih dela
ob zaključku sezone, a po svojem
pestrem prograinu vredna obilnega
obiska.

V nedeljo zjutraj, deloma tudi že
v soboto opoldne bodo prispeli v Ce-
lej delegati JS iz vseh krajev Slove-
nije in bo v Celju skupščina Maribor-

skoga in Ljubljanskega oblastnega
odbora. Delegati bodo prispeli s po-
sebnimi vlaki. Ob 11. bo obhod mla-
dine, obeh delegacij in tlcputacij z
godbanii po mestu.in zbor pred ma-
gistratom z nagovori voditeljev Ja-
dranske straže. Sodelovali bodo tudi
pevski zbori. Popoldne bo nastopila
na Glaziji vsa celjska šolska mladi-
na s pevskimi točkami in rajalnimi
vajami. To bo prvi nastop te vrste.

Po nastopu bo istotam prva javna
tombola JS v Celju s krasnimi dofoit-
ki v denarju, blagu, brezplačna poto-
vanja itd.

V zvezii z vsemi prireditvami bodo
naši priznani aranžcrji izložb ob tej
priliki uredili okna celjskih trgovin
tako, da bodo poudarili morje in nje-
gov pomen za našo trgovino.

0 vseh prireditvah bo sledilo še
obširno poročilo. Ob tej priliki pa
pozivamo vkso našo javnost, da pod-
pre to prireditev in da pridno sega
po vstopnicah in tombolskih kartali,
ker je čisti dobiček namenjen le naši
mladini.

DOMAČE VESTI
d Nj. Vel. kralj so je v četrtek vr-

nil iz Hercegnovega v Beograd.
d Nove občinske volitve. Za junij

in julij so i azpisane obeinskc volitve
v naslednjih občinah: Dne 17. junija:
za izpremenjeno ozemlje Kropa
(okraj Radovljica); za novo občino
Ovsiše (Radovljica); z,a izpremenjeno
novo občino Podčetrtek (Šmarje pri
Jelšah); za izpremenjeno ozemlje ob-
Cine Ribno (Radovljica); za novo ob-
Cino Sedlarjevo (Šmarje pri Jelšah);
za novo občino Sv. Lovrenc na Drav-
skem polju (Ptuj). Due 24. junija: za
novo občino Šmarje pri Jelšah, trg.
Due 1. julija: za novo občino Bočno
(Gornji grad); za izpremenjeno ozem-
lje občine Kostanjevica (Krško); za
novo občino Log (Ljubljanska okoli-
ca); za izpremenjeno ozemljo občine
St. Jernej (Krško); za izpremenjeno
ozemlje občine Škocijan (Krško). Dne
8. julija: za izpremenjeno ozemlje ob-
čine Velenje (Slovenjgradec); za iz-
premenjeno ozemlje občine Dobrova
(Ljubljana okoiica); za izpremenje-
no ozemlje občine Ig (Ljubljana oko-
lica); za izpremenjeno ozemlje obči- |

no Ložnica pri Volenju (Slovenjgra-
dec); za izpremenjeno ozemlje obči-
ne Lukovica (Kamnik); za izpreme-
njeno ozemlje občine Mislinje (Slo-
venjgradec); za novo občino Nevlje
(Kamnik); za izpremenjeno ozemlje
občine Preserje (Ljubljana okolica).
Dne 17. julija: za novo občino Gotov- !
lje (Celje). ,

d Uvedba motornih vlakov. V to-
rek 15. t. rn. so železniške obJasti da-
le v redni promet prve motorne vla-
ke. Ti motorni vlaki vozijo na pro-
gah Osijek—Vinkovci in Osijek—Vr-
polje.

d Odkup železnice Dravograd—Ve-
lenje. Od sveta Društva narodov ime-
novani razsodiščni kolegij, ki je imel
nalogo v smislu čl. 320. saintger-
mainske mirovne pogodbe izvesti re-
organizaeijo železniške delnišfce
družbe Zeltweg - Dravograd - Vele-
nje, je izrekel svojo razsodbo o viši-
ni odkupnine, ki jo morata za želez-
nico plačati Avstrija in Jugoslavia.
Plačilo se mora izvesti v 38 letnih
obrokih, ki znašajo za Av-strijo
115.(519, za Jugoslavjo pa 87.899 zlatih

frankov. Plačevati je Ireba Banki za
mcdnarodna plačila v Baslu.

d Zborovanje vinogradnikov v Ma-
riboru. Poročali sino že, da bo VIII.
redni letni občni zbor Vinarskega
društva za dravsko banovino v Mari-
boru v soboto 26. t. m. ob l(i in VI.
vinarski kongres v nedeljo 27. t. m.
ob 9. dopoldne v hotelu »Orel« v Ma-
riboru. Na kongresu se bodo obrav-
navala vprašanja: 1. Oibnova vino-
gradov; poročata g. Fran Gombač,
višji kletai'ski nadzornik v p. v Ljub-
Ijani za bivži kranjski in g. Jakob
Žnidarič, sreski kmetijski referent v
Ljutomeru za bivši štajerski del
dravsko banovine. 2. Pridelovanjo in
prodaja namiznega grozdja; poroča
g. inž. Fian Lukman, inspektor mi-
nistrstva xa kmetijstvo v Beogradu.
3. Svetovni in domači vinski trg. Po-
roča g. Lovro Petovar, narod ni po-
slanec v Ivanjkovcih. 4. Zatiranje
trsnih škodljivcev; poroča g. Fran
Vojsk, profesor banovinske vinarske
in sadjarske sole v Mariboru. G. inž.
Sergij Goriup, referent za vinarstvo
in kletarstvo pri kr. banski upravi v
Ljubljani, bo poročal o stanju stro^
kovnih organizacij vinogradnikov in
sadjarjev v prlmorski banovini. V
nedeljo 27. t. m. bodo poučni izleti.
Ob 14. ogled banovinske vinarske in
sadjarske sole v Mariboru in bano-
vinske trsnice in drevesnice v Pe-
•krah, v ponedeljek 28. t. m. ob 8. pa
ogled vinogradov pri Slovenski Bi-
strici in Kongicah. Izletov se lahko
udeležijo samo tisti Clani Vinarske-
ga društva, ki se bodo za nje prija-
vili do 24. t. m. pri Vinarskem diu-
štvu v Mariboru. Za izlete v Pekre,
Slovensko Bistrico in Konjice bodo
avtobusi na razpolago. V interesu
vsakega vinogradnika je, da se ude-
leži navedenih priredtev.

d Natečaj za fotografske poanetke
Pohorja In Kozjaka. Tujsko promet-
na zveza v Mariboru razpisuje na-
tečaj za najlepše fotografske posnet-
ke Pohorja in Kozjaka. Posnetki naj
predstavljajo: a) Vse tujsko-promet-
ne postojanke na Pohorju in Kozja-
ku v pomladanskem ali poletnem
času. b) Motive Pohorja in Kozjaka
v pomladanskem ali poletnem času.
Posnetki naj bodo v obliki razgled-
nice in v velikosti 6.5 X 9. Biti mo-
rajo izvirni, t. j . , da še niso bili
nikjer razstavljeni ali objavljeni.
Razpisane so te-le nagrade: I. 200
Din, II. 150 Din, III. 100 Din, IV. in
V. po 75 Din,. VI.—IX. po 50 Din, X,

do XVII. po 25 Din. Natečajniki naj
pošljejo svoje posnetke, označeno z
geslom, do 25. maja do 17. v pisarno
Tujsko - prometne Zveze, Maribor,
Aleksandrova cesta 35, in naj prilo-
žijo svoj točni naslov v zapečateni
kuverti, na kateri so navedena gesla
fotografij. Vso nagrajene fotografije
zavtorskim pravom postanejo last
Tujsko-prometne Zveze v Mariboru.
— Tujsko-prometna zveza v Maribo-
ru.

d Uporaba znaka Rdečega križa.
Po čl. 27, 2. odst. zakona o društvu
Rdečega križa kraljevine Jugoslavi-
je, se mora uporaba tega zaščiteneg/a
zjiaka dovoljevati tudi pomožnim po-
stajam, ki izključno brezplačno daje-
jo pomoč ranjencem in bolnikom. To
dovoljenje daje samo izvrševalni od-
bor društva Rdečega križa v Beogra-
du. Vse one institucije, ki uporablja-
jo znak Rdečega križa (gasilna in re-
ševalna društva in si.) naj zaprosijo
za predmetna dovoljenja potom
Dravskega banovinskega odbora dru-
štva Rdečega križa kraljevine Jugo-
slavije v Ljubljani.

d Dunajska vremenska napoved
za soboto 19. maja: Padavine bodo še
danes popustile. Jutri bo zopet bolj-
še in toplejše vreme.

Celje in okolica
PRIHODNJA ŠTEVILKA »NOVE

DOBE« izide zaradi binkošinlh praz-
nikov v torek 22. t. m. popoldne.

c Vodopravna razprava za regula-
cijo Savinje se bo pričela v ponede-
ljek 18. junija ob 14. pri Grenadirje-
vi brvi v Polulah pri Celju in bo tra-
jala pet dni. V soboto 23. t. m. bo se-
stavljen zadevni zapisnik na mest-
nem magistratu. Na podlagi sklepov
pri tej razpravi bo uvedeno razlas-
titveno postopanje za zemljišča in
Objekte, ki pridejo pri regulaciji Sa-
vinje v poštev. Regulacijo bo izvrše-
vala banska uprava kot lastno pod-
jet je.

c Sestanek državnih npokojencev,
upokojenk in vdov se je vršil v četr-
tek 17. t. m. v Celju. Udeležba je bila
pičla, toda za Celje še povoljna. Med
približno 50 udeleženci je bila skoro
polovica vdov. Tajnik društva jugo-
slovenskih državnih upokojencev in
upokojenk v Mariboru g. Anton Ogo-
relc je v kratkern, a jedernatem go-
voru obrazložil namen društva, ki se

G.:

Korl
(Iz knjige »Srečnih 11 let«)

Njega se še sedaj često spominjam.
Korl je bil naš stari konj. Bil je hu-
do star, a meni se je zdel še starejši,
ker sein sain bil tako ml ad in maj-
hen. Zdi se mi, da je bil temnorjav,
tako na črno, in da mu je tu in tarn
sivela kaka dlaka. Dasi je kobila, ki
mu je bila za par, bila vsa siva in
skoro belkasta, je vendar bil on po-
leg nje ves Castitljiv, kajti ona je
bila dokaj mlajša; sicer pa je tudi
ona že bila premagala burje mla-
dosti. Bila je pač v najlcpših letili,
kakor se veli, dočim so se njegovi
dnevi že nagibali.

Naš Korl je bil nam vsem drag;
poznal ga je ves Preterž in še dalje
jo uhajal njegov sloves. Bil je pridna.
in pametna žival, tako da smo bili
nanj ponosni domači, vsi vaščani in
še celo občani so včasi prime;rjali
mod re njegove korake in pa kako
naglo krctnjo županovo. O, kritike je
bilo že tiste case dovolj; da, še prc-
več. Moj rajni oče, Bog mu daj do-
bro, je bil baje nekoc nckje vzklik-
nil, da bi privošCil Preteržanom Kor-
la za župana. Nič ni s tern rekel u\
ničosar ne povedal, a užaljeni so bili

vsi prizadoti, ki so spremljali in mor-
<la celö usmcrjali županove korake.
No, tistikrat tožbe zavoljo razžalje-
nja Casti še niso bile tako v čislih.
Pošten Človek \o marsikaj prcnesel;
cast je bila bolj solidna rcč nego je
danes. Zato pa tudi očeta niso tožili.
Menda jim je celo ugajala kritika,
ker so županu samemu poriižanjc
privoŠČili, na očetu pa z zadoščenjem
opazili, kako ga peče, da so ga ne-
koc zaradi trme, ki se ji danes pra-
vi opozicija, kot prvega občinskega

J moža izrinili iz odbora.
j Ne born trdil, da je bil Korl izmed
| vsoh občanov najbolj pameten, /e za-
I to nc, ker bi to tudi mene zadelo. A
| med gliho mu ni bilo enakega. Pri
j njem ni bilo treba tistega hi, hot,
•: bista, tibo, ehe in drugih izrazov, ki
| so konju vsebina in pomen suženj-

skega življenja. Le malo si potegnil
levo ali desno vajet, da mu je uzdo
nekoliko zategnilo, in že je vedel.
kako in kaj. Ako si z vajetjo rahlo
tlesknil po njegovem hrbtu ali počil
po ojotu, je uravnal smer ali korak
po volji. Stopil pa ni rad. Da bi foil
prav dirjal, tega nisem videl. Nikoli
ni dolgo tekel in pregnal so ni nik-
dar. Bil je paö prileten in nikdo ga
ni gonil, ker so mu privoščili mirno
in udobno življenje. Lepo življenje,

kakor ga more in sine iineti zgaian
proletarec.

Na Korl a me veže nekaj spominov.
V tistih kmetsko-fevdalnih Casih
smo imeli ofarje, ki so stanovali na
posestvu v posebni koči, viničarje
pri obeh vinogradih, in razen toh tu-
di stalne delavce, ki so hodili na de-
lo. Vsem tern ljudem je šla razen
stanovanja, mezde in kakih ogonov,
ki so jih po svoje izrabljali, tudi pra-
vica, da jim je lastnik vse zoral, in
pa zapeljal na dorn drva, rejo, steljo
in vse, Cesar je bilo treba. In tako se
je zgodilo, da je bilo nekoč pri Ju-
rincu nekaj takega. On in ona sta
bila zclo privržena človeka in kaj
pridna in skrbna. Imela sta malo ko-
čarijo, tako da. jinia jo ostajalo dosti
časa za delo drugod. Ne vem prav,
kaj jima je vse opravil oče, vem pa,
da je ona nazadnjo pripravila za lju-
di likof, ki je prav teknil zbranim
delavcom. Tudi to vem, da jo je oče
dobrohotno grajal, da je preveč pri-
pravila.

No, jaz so nisem kaj zanimal za
likof, saj doma tudi ni bilo nikoli
sue. Šel sem iz koče in sem krenil h
konjema, ki sta bila privezana za
drevo. Pobirala sta na tleh razstla-
no krmo; saj je bil likof. Ker sem
vidol, da imata samo še razmetanih

ostankov, počenem in začnetn z roka-
ma zbirati seno, da bi ga bilo kup-
čok. Bil sem razoglav in kodrast, pa
je konj menda mislil, da bi tudi to
bilo za pod zob. Slabovidni Korl je
ziuil, hrstnilo jo in po temenu sem
zakrvavel. Zarjul sem baje, se one-
svostil in ko sem izpregledal, sem
videl okoli sebe polno likofarjev; pa
ves moker sem bil, ker so me bili po-
lili z vodo. Tulil sem pa kakor da me
dcrejo. Mojo uslužnost in pozornost
je Korl slabo razumel. Morda je mis-
lil, da mu hočem krmo vzeti, pa me
je. Sicer pa me je vedno milo gledal
in jaz sem ga rad imel. Posledic na
glavi jaz sam ne opažam nikakih;
kaj pa vi mislite, no vein. Me tudi
nič ne briga.

Najboljšim in najzvestejšim delav-
cem smo prištevali čevljarja Letino.
Imel je svojo kočarijo, a pri nas je
bil Cisto domaC. Njegov najstarejši
sin je bil tudi — Korl. Bilo mu je ka-
ki dve leti več nego meni. Ne morem
vam povedati, kako sem ga v srcu
pomiloval, ker ni imel niti poštenega
človcškcga imena. sole ko sem začel
hoditi v šolo, sem s© sprijaznil s ti-
stim dečkom, ker sem videl, da ga
učitelj in kaplan zavoljo njegovega
konjskega imena ne zaničujeta. Sre-
če pa ni imel. Že zgodaj je moral
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je ustanovilo, da bi bilo v pomoč in
podporo vsem upokojencem in upo-
kojenkam, da varuje in pospešuje
koristi in pravice članov in jim nudi
v primem potrebe moralno, po mož-
nosti pa tudi gmotno pomoč. Opisal
je razveseljivi razvoj društva ter de-
lovanje propaganrlnega in pravnega
odseka. Nasvetoval jo, naj bi se v
Celju izvolil odsek, kj naj bi izposlo-
val pri raznih tvrdkah in podjetjih
ugodnosti za tukajšnje Clanstvo. Na-
dalje je podal nekaj slik prikritega
siromaštva, bolezni in obupa. H kon-
cu je povabil navzoče, naj podpro
humanitarno prizadev/mje društva s
tern, da vstopijo v organizacijo. Te-
rau pozivu se je odzvalo precejšnje
število udeležencev.

„A S T RA" čevlji
Celje, Aleksandrova 4

c Šolski nastopi gojencev Glasbene
Matice v Celju bodo tudi letos v Mest-
nem gledališču in sicer 24., 25., 2G. in
29. t. in. V Cetrtek 24. t. m. bodo na-
stopili gojenci nižje, v petek 25. t. m.
gojenci nižje in višje stopnje, v so-
boto 26. t. m. gojenci srednje in višje
stopnje, v torek 29. t. m. pa bo večer
komorne glasbe. Pričetek vedno toe-
no ob 18.30. Vstopnine ni. Vstop je
dovoljen le s sporedom, ki si ga
vsakdo nabavi pri gledališki bla- !
gajni.

c Proslavo materinskega dne s pe- |
strim sporedom bo priredila okoliš- j
ka deška narodna sola v nedeljo 27.
t. m. Dobiček jo namenjen pogostitvi
prvoobhajancev te .sole.

c Otvoritev mestnih kopališč ob
Savinji bo na binkostno nodcljo le ob
ugodnem vremenu, v primeru ne-
ugodnega vremena pa bo preložena,
na konec maja ali začetek junija.

c Obisk iz Zagreba. Združenje sv.
Roka za pogrebno pomoč uslužben-
cev drž. železnic kraljevine Jugosla-
vije v Zagrebu bo priredilo na bin-
koštno nedeljo 20. t. m. izlet iz Za-
greba v Celje, ki se ga bo udeležilo
okrog 000 oseb. Izletniki bodo prispe-
li v Celje s posebnim vlakom okrog
9., iz Gelja pa se bodo odpeljali ob
20.30. Popoldne bodo imeli zabavo v
»Gozdni restavraciji«.

c Celjski mestni avtobus bo vozil
izredno na binkoštno soboto 19. t. m.
po obicajnern dnevnem voznem redu
ob 1G.30 iz Celja v Logarsko dolino
in se bo vračal v torek 22. t. m. ob
5.20 iz Logarske doline s prihodom
v Celje ob 8.50.

c Srebrno poroko je obhajal v po-
nedeljek 15. t. in. g. Vinko Pribovšič,
poveljnik polieijske stražc v Celju,
s soprogo Mari jo. Cestitamo!

c Celjsko pevsko tttuštvo se vsem
cenj. gospem, gospodiČnarn in gospo-
dom, ki so nesebično in požrtvovalno
sodelovali pri prireditvah ob priliki
proslave r< društvene 40-letnico in s
tern pripomogli k lepim uspehom,
kakor posebno tudi vsem gospem in
gospodičnam, ki so oskrbele bnset na

zaključnem večeru, najiskreneje za-
hvaljuje in jih prosi za nadaljno na-
klonjenost v korist lepe stvari.

c Pevska vaja mešanega zbora GPD
bo drevi ob 8. v pevski sobi. Vsi, vse
in točno! — Pevovodja.

t Esperantski klub v Celju je imel
v ponedeljek redni občiii zbor, na ka-
terem je bil izvoljen naslednji odbor:
predsednik Miloš Bobek, podpredsed-
nik Anton Oražem, tajnik Mi'iiajlo
Šiuian, tajnikov namestnik Vinko
Gajšek, blagajničarka Pavla Pavlini-
čeva, člani odbora Milena Oražmova.
Otmar Goršek, Ivan Ružička. in Ru-
dolf Rojnič.

c Pripravljalni odbor Društva za
dekoracijo in reklamo v Celju pozi-
va vse svoje elane, da v dneh 2. in 3.
junija, ko priredi krajevni odbor Ja-
dranske straže v Celju »Dneve Ja-
dranske straže«, dekorirajo in aran-
žirajo izložbena okna v takem smi-
slu, da se bo povdarjalo morje in
geslo »Čuvajmo naše more!«

c Glede na bližajočo se tujsko se-
zono se stanodajalci opozarjajo, da v
prijavnem uradu takoj in todio pri-
javljajo in odjavljajo tujce, sicer se
bo proti stanodajalcem najstrožje po-
stopalo v sinislu obstoječih predpi-
sov.

c Umrl je v četrtek v železniški ču-
vajnici 513 v Čretu 52-letni progovni
čuvaj Alojz Hvalič. Pogreb bo v so-
boto ob 1G. iz mrtvašnice na mestnem
pokopališču. N. p. v m.!

c Nesrede. V sredo si je 39-letni
posestnik Miha Pogelšek s Sladke
gore pri padcu zlomil nogo, istega
dne pa si je 11-letni šoferjev sin Ivan
Korošec iz Zavodne pri padcu izpah-
nil levo roko. Štiriletni delavčev sin-
ček Anton Reich z Dobrove pri Celju
se je v sredo daraa pri pad-
cu z balkona občutno poškodoval po
glavi in dobil tudi notranje poškod-
be. Istega dne se je 21-1 etni sin po-
sestnice Konrad Öpoljar iz Sodne va-
si pri Pristavi po nesreči obstrelil v
levo roko. Vsi ponesrečenci se zdra-
vijo v celjski bolnišnici.

c Plačajte zaostale davke in do-
klade! Davčna uprava v CeljiJ raz-
glaša: Glede neplačanih davkov in
doklad za 2. četrtletje 1934 se bodo
računale od 16. t. m. dalje naprej (!%
zamudne obresti. Ko pa poteče tudi
8-dnevni opominski rok, ki se prične
10. t. m. in konča 23. t. m., bo izvr-
šen glede vseh davčnih zaostankov
izza 2. četrtletja 1934 rubež. V inte-
resu vseh prizadetih davkoplačeval-
cev je, da poravnajo svoje davčn© za-
ostanke vsaj do 23. t. m.

c Podružnica Društva jugoslov.
obrtnikov v Celju priredi v četrtek
24. t. m. ob 20. v prostorih hotel a
»Pošte« (Rebeuschegg) članski sesta-
nek s sledečiin dnevnim redom: 1.
Poročilo z delegatskega zbora. 2. Tak-
siranje računov (pojasnila). 3. Slu-
čajnosti. Pozivajo se vsi obrtniki iz
Celja in okolice. da se sestanka v ve-
likem številu udoleže. — Odbor DJO.

c Društvo slovenskih komisijonar-
jev v Celju bo imelo redni letni ob?-

ni zbor v četrtek 24. t. m. ob 17. v pi-
sarni Okrožnega odbora v Obrtneni
domu..

c Vsi frizerski lokali v Celju in
okolici bodo na binkoštno nedeljo
ves dan zaprti, na binkoštni ponede-
ljek pa bodo odprti od pol 8. do 11.
dopoldne.

c Tatvina na stavbi. V noči od po-
nedeljka na torek jc ncznan storilec
ukradel z neke nove stavbe na Lavi
zidarsko orodje in ploščo za štedil-
nik v skupni vrednosti (500 Din. Po-
licija je stoiilcu že na sledi.

c Tatvina kolesa. V torek 15. t. m.
okrog 11. dopoldne jo neznan stori-
lec ukradel nekemu posestniku iz
ncke veže na Cankarjevi cesti 1.000
Din vredno črno pleskano moško ko-
lo z evid. Stev. 2 — 87.987 — 5.

c Za birmance m o l i t v e n i k e ,
rožne vence priporoča K. Goričarja
vdv., Celje, knjigarna, in veletrgovi-
na s papirjem.

c Nočno lekarniško službo inia 0(i
sobote 19. do vštetega petka 25. t. m.
lekarna »Pri orlu« na Glavnom trgu.

c Gasilska in reševalna četa Celje.
Gasilno službo ima od nedelje 20.
t. m. do vštete sobote 26. t. m. I. vod
pod poveljstvom g. E. Berne, reševal-
no III. skupina, inspekcijsko pa na-
čelnik g. I. Jellenz.

c Kino Union. Petek 18., sobota 19.
in nedelja 20. maja: »Tunel«. Veli-
časten zvočni film po znanem roma-
nu Bernhai'da Kellermamia. V glav-
nih ulogah Pavel Hartmann, Oily v.
Flint, Atila Hörbigei-, Gustav Gründ-
gens in Elga Brink. Glasba: W. Gro-
nostay. Predigra: zvočni tednik. —
Binkoštni ponedeljek 21. in torek 22.
maja: Dva izvrstna zvočna filma v
eiiem programu »Ognjena smrt« in

I nadaljevanje »Krog smrti«. Krvavi
boji med belci pod vodstvom slavne-
ga junaka Buifala Billa in Indijanci.

Dve smrtni nesreči
CELJE, 18. maja.

V četrtek so naredile gojenke III.
letnika ženskega učiteljišča Solskih
sester v Mariboru šolski izlet v Logar-
sko dolino. Ko so si popoldne ogledo-
vale slap Palnik, je nenadoma pridrvelo
iz gozda poleg Planinskega doma veliko
ogoljeno deblo, ki ga je slap z veliko
silo treščil v globino med gojenke.
Nekatere so se hitro umaknilev 18 letno
gojenko Grosmanovo iz Žetal pri
Rogatcu pa je hlod zadel v glavo, jo
treščil Se 20 rnetrov dalje in jo pri
priči usmrti). Hlod je zadel tudi 18 letno
Mileno Kocuvanovo, hčerko višiega
davčnega upravitelja v p. iz Maribora
in ji zlomil levo nogo. — Truplo
Grosmanove so prepeljali v Solčavo,
ponesrečeno Kocuvanovo pa v celjsko
bolnišnico. Vest o tragični nesreči je
izzvala splošno sočustvovanje z Gros-
manovo in njenimi kruto prizadetimi
svojci. Nesreča se je zgodila, ker je
najbrž pri spuščanju hlodov skočil hlod
iz drČe in zdrvel po drugi strani v
globino.

Druga smrtna nesreča se je dogodila
danes ponoči v Lastnem domu St. 13

Karel Mesarič v proletarsko bedo.
Prišel je v Leoben, šel je na Nemško
in se je zopet vrnil. Krenil je potem
na Ogrsko, in je delal pod zemljo. In
tarn ga je našla usoda. Na njega se
je zrušil premog, da ga je stisnilo ka-
kor muho v knjigi. Očetu Letini —
tako so jih imeli po domače — je
poslala tista gospoda majhen lesen
kovčeg in v njem lozno, razpredeni-
čeno pražnjo obleko ubitega sina. V
knjigi je stalo, da je bil Korl pri den
in zvest delavec. Ko so kovceg odprli,
je baje zadehtelo iz njega kakor v/
podzemskega rova. Zinil in dihnil jo
sveži grob.

Eden oCetovih bratov — moj stric
— je bil župnik v Framu. Pasel je
tarn pod Pohorjem clolga leta svoje
ovee, dokler ga niso poklicali v sam
skofovski Maribor. K njemu je očeta
včasi vodila pot. Potoval je ali z že-
leznico ali pa s kolesljem; z vozom je
Sei zlasti, ako je jemal kaj s seboj.
In takrat so napregli pametnega
Korla. Živo še vein, kako sem se ne-
koč vozil. Z Vrha naju je konj po-
tegnil čez klance na belo cesto, in
komaj smo bili preko železnice, smo
že stali pred kolodvorom. Konj je ne-

mara mislil, da je tarn eilj ter je za-
vil pred gostilno in se postavil k jas-
licam pod kostanjern. Zdi se mi, da
je oče vzel le viržinko — pušil je sa-
mo, kadai" jo bil kjo od doma — in
zdrdrala sva proti Bistrici. Tarn jo
Korl že zopet rinil pred Petra, in če
ni obveljala njegova, je poskusil sre-
čo še pri Neuholdu ob koncu mesta.
Seveda ga je vleklo še tu in tarn ob
rob ceste; in če nikjer drugje ni imel
sreče in počitka, pri Pinču na Polj-
skavi smo gotovo postali. No, in po-
tem jo šlo zmerno proti Framu.

Sredi večerke smo nastopili pot
i domov. Mudilo so nam ni in žo zato

smo tu in tarn nekoliko postali. De-
loma je silil konj, nekoliko je hotel
oče tako, nekaj so nas pa tudi kli-
cali. Vsekako je ineni bilo prav ka-
kor že, ker sem rad poslusal Ijudi.
Ko se je solnce nagibalo za vrhove
in se je nad pokrajino razlil dobro-
ten hlad, sva z očetom modrovala o
marsičem, korakajoči Korl pa je vlc-
kel vse na uho in se je le včasi vtek-
nil v razgovor s hrzanjem. Že davno
so bile zvezde na jasnem nebu, ko
s:va s klancev zavila na Vrli. Moj oče
je navbreg vedno stopil z voza, da bi

konj laže vlekel; meni se pa danes
zdi, da nisem delal pjrav,- ko ,sem
ostajal na vozu, dasi mi je oče tako
velel. Domov prišedši je vedno konja
lepo potapšal po vratu in hrbtu, ga
peljal v hiev in mu položil. In konj
je zahrznil lahko noč. Jaz pa sem
legel, sladkotrudnih misli poln, ter
sem pomiloval otroke, ki nimajo oCe-
ta, ki ve na vse odgovor, in Korla, ki
je tako razumen, pa kakega strica,
h kateremu je pot tako prijetna.

Kedaj je Korla zmanjkalo in kaj
je bilo z njim, tega pa res ne vem.
Zdi se mi, da me je on po poteku
srečnih enajst let So zavlekel v Ma-
ribor uživat učenost sveta. Takrat
sem izgubil njega, kakor sem izgubil
tis'ti čas svojo mladost in svoj Ijubi.
dragi dom.

Zopet so Vam nudi

izredno lahek
b e n c i n
po znatno znižani ceni, edin ilzvenkartelni,

pri črpalkah pred veletrgovino
Iv. Ravnikar, Celje, Kralja Petra c.

in Joe. Delakorda, Gaberje

v Gaberju. Sinoči je obiskal izdelovalca
cementnih cevi g. Sredovnika, ki stanuje
v tej hiši v pritličju, pri njem uslužbeni
36 letni delavec Metod Trebičnlk, ki
je imel kot vijolinist tudi svojo godbo
in igral često v raznih javnih lokalih.
Okrog pol 1. ponoči se je Trebičnik
poslovil in se podal spat v svojo sobo
na podstreSju iste hiše. Na stopnicah
pa je nenadoma omahnil in padel z
glavo na betonski tlak. Pri padcu si
je zlomil tilnik in je dve uri nato
izdihnil. Truplo so po zdravniškem
ogledu, ki ga je izvršil okrožni zdravnik
g. dr. Hočevar, prepeljali v mrtvašnico
na okoliškem pokopališču.

Sokolstvo
Zlet celjske sokolske župe

10. junija v Celju
Udeieženci s Spodnjega Posavja, to

je od Brežic do RadcC nimajo zveze,
da bi uiogli dospeti v Celje že z ju-
tranjiiii vlakoin. Ker pa mora biti
cJanstvo, naražčaj in deca že ob o?-
mih pri skažnjah na Glaziji v Coiju,
je direkcija državnih železnic v Liub-
Ijani izjemoma dovolila, da se priktc-
pi.;c na progj Brežice—Sevnica to-
vornomu vlaku osebni vozovi. Ta
vlak bo oclhajal iz Brežic ob 4.Ü5, iz
Krškega ob 1.42, iz Rajhenburga ob
1.50, iz Blance ob 5.10 in iz Sevnice
ob 5 26. Na Zidanem mostu se osebni
vozovi priklopijo potniškemu vu.'ku,
ki odliaja z Zidanega mosta ob 7 03
Poskrbljeno 'c, da bodo tudi na osta-
lih progah na ozemlju celjske sokol-
ske župe garniture primerno oja-
fene.

Župna uprava.

Zbirka za Kakanj
Naš Kakanj je zadela strašna iie-

sreča. Pri mukapolnem dolu v rud-
niku je izgubilo 12(5 rudarjev življe-
nje. Oöetje, sinovi, bratje, ki so s
svojim napornim deloin vzdrževali
l'oclbine, so umrli kot muCeniki svo-
jega neizmerno težkega poklica. Ru-
šeč bogato zemljo, so ti trpini z žuiji
svojih rok nudili eksistenco svojim
družinam, ki so sedaj ostale brez
rednikov in skorjice kruha. Te mar-
Ijivo roke so otipnile, njihove blage
oči so ugasuile. V Kakanju obdaja
žalost in bol, beda in skrb one, ki so
izgubili svoje rednike in gledajo na
njih sveže grobove.

Sokolstvo se je vsikdar zavedalo
človekoljubne dolžnosti in je po svo-
jili inočeh pomagalo lajšati gorje. So-
kolska župa Celje vabi vse edinice,
da, če le mogoče, uvedejo zbirko za
te najbednejše med bednimi. Za Ce-
lje je prevzela akcijo sestra Ferjan-
čičeva, soproga ravnatelja rudarske
sole v Celju. Razpečavali se bodo list-
ki po 1 Din z napisom »Sokol bednim
rudai-jem.« Trdno pričakujemo, da ne
bo nikogar, ki hi odklonil malenkost-
ni prispevök.

Župna uprava.

Sport
SK Celje :SK01imp 5:1 (5:1)

Celj e, 18. maja.
VČeraj popoldne sta odigrala na Glaziji

prijateljsko nogometno tekmo naš pod-
savezni ligaš SK Celje in pretendent za
vstop v podsavezno ligo, prvak celjskega
nogometnega okrožja SK Olimp. Tekma
se je pričela ob 18'30, kar pa je bilo
prepnzno, in sodnik je moral odpiskati
konec že po 25. minuti drugega polčasa.
Tekmi je prisostvovalo okrog 200 gle-
dalcev.

Celjani so včeraj s svojo živahno in
uspeSno igro prijetno presenetili. Spre-
menjena predstava se je včeraj precej
dobro obnesla. Hilinger v vratih je imel
v splošnem malo posla, kar pa je bilo
namenjeno njemu, je sigurno ubranil
in vse kaže. da se povrača v »staro
formo«. Prejeti gol je padel iz nepo-
sredne bližine neubranljivo. Branilca
KoprivSek in Presinger F. sta v celoti
zadovoljila. Dobro se je znašel na no-
vem mestu Fricko. Krilska vrsta je
bila mnoga boljSa od nasprotnikove.
Z uspehom je razdirala nasprotnikove
napade in podpirala svoj napad, ter mu
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s tern lajšala delo. Riko v sredi je sicer
od časa do časa še nekoliko »plaval«,
s časom pa se bo novega mesta, če
bo pri tem ostalo, Se privadil. V stran-
skih krilcih je imel dobra partnerja,
zlasti se je »naredil« Volkar na desni,
pa tudi dobrega Miloša na levi čakajo
še boljši časi. Napad v formaciji Skok,
Marič, Trifunovič, Ahtik je ob primemi
podpori od zadaj podal zlasti v prvem
polčasu zadovoljivo in smiselno igro.
BoljSe kakor na krilu se je obnesel v
desni zvezi Gobec, je pa zopet odprto
vpraSanje desnega krila. Skok je sicer
lepo centriral, tudi teče dobro, za smi-
selne akcije pa je prepočasen in se ne
znajde. Prerad je tudi uhajal v sredo.
Dober je bil kot vodja napada Maric,
pa tudi leva stran Trifunovič, Ahtik za
boljšimi ni zaostajala. Moštvo je pred-
vedlo včeraj zadovoljivo igro, v vseh
linijah se je opazila neka svežost in
čilost, le Skoda je, da je moStvo Se vse
premalo vigrano, kajti poedinci so raz-
meroma dobri vsi.

Olimp nasprotniku ni bil kos. Pre-
težno večino igre je moral igrati pod-
rejeno vlogo in dasi je igral zelo po-
žrtvovalno, ni mogel preprečiti kata-
strofe. V vseh linijah je bil šibkejši od
nasprotnika, zlasti je bil neodločen na-
pad, ki je imel vendar tudi precej prilike
streljati na nasprotnikova vrata.

Z igro so pričeli Celjani in takoj
napadli. Žoga se je živahno gibala na
nasprotnikovi polovici, v 4. minuti pa
je Gobec že dal prvi gol za Celje. Tri
minute za tem je bil uspegen Ahtik z
drugim golom. Nekako do 15. minute
so stalno prevladovali Celjani, nato pa
se je igra odprla in po odprti igri je
v 23. minuti Olimp iz neposredne bli-
žine znižal z neubranljivim golom, ki
pa je precej »dišal« po offsideu, na2 : 1.
S tem pa je bilo Olimpovih uspehov
že konec, vse bolj se je zopet uveljavljal
nasprotnik, ki je dosegel do konca
polčasa Se 3 lepe gole; v 27. minuti
Po Gobcu, v 40. po Trifunoviču iz pro-
stega strela in v 44. minuti zopet po
Gobcu.

V drugem polčasu so se moči neko-
liko bolj izravnale, igra pa je postajala
zaradi nastopajočega mraka že bolj
težavna. Bila pa je tudi v tem delu
zanimiva in živahna, dasi se je konfala
brez gola. V 25. minuti se je nudila
sicer prilika Olimpu znižati rezultat z
enajstko, strelial je Tkalčič, ali Hilinger
jo je ubranil.

Tekmo je sodil s. s. g. Ochs obje-
ktivno. K. D.

t Velika zimskosportna prireditev
bo prihodnjo zimo pri Celjski koči.
Po sklepu glavne skupščine JZSS 13.
t. m. v Ljubljani bo namreč pri Celj-
ski koči tekma za banovinsko prven-
stvo v slalomu za 1. 1935. Tekmo bo
priredilo SPD v Celju in se je bo ude-
ležila elita jugoslovenskih sinuear-
jev. Obenem bo pri Celjski koči tudi
podsavezna tekma v slalomu.

Zdravnik (pacijentu):: »Ce boste
nadaljevali tako lahkomiselno živ-
Ijenjo še eno leto, ne boste živeli niti
pol leta!«

FR. WERN1G:

Pozabljen domač izumitelj
aparata za pokončevanje

drevesnih skodljivcev
Gosp. Goričan, višii 'sadjarski nad-

zornik v p. me je vsakokrat, kadarkoli
sva se srečala, animiral, da bi se pe-
ljala v Šmartno ob Paki in preizkusila
novo pripravo za prašenje sadnega
drevja z apnom. Ko pa sem končno
utegnil določiti čas potovanja, je g.
Goričan iz tehtnih gospodarskih raz-
logov izostal in moral sem iti na pre-
izkušnjo aparata sam, v spremstvu
zastopnika Kmetijske družbe v Celju
g. Kocjana.

Potegneva se torej z motornim ko-
lesom po Savinjski dolini in poizvedu-
jeva tu in tarn glede omenjene pri-
prave. Prve, nekoliko točnejSe podatke
dobiva pri agilnem in priljubljenem
šolskem upravitelju g. LovSinu v Bra-
slovčah. — Komaj najdeva potem iska-
nega izumitelja sredi starega intemnega
smrekovega gozda. Ne morem skoraj
verjeti, da bi tu domoval izumitelj. Toda,
najglobje zasnove in izumi pač nasta-
jajo v samoti!

Očividno prav razveseljen nama jame
izumitelj, g. Alojz Ocepek, demonstri-
rati aparat. In prepričava se, da praSi
aparat tehniČno res izborno in popolno,
da je vse z apnom praSeno sadno
drevje, celo sadje tik ob gozdu, brez
mahu in lišajev, da je skorja in lubje
drevja povsem gladko, mladostno in
da je predvsem listje prašenega drevja
zdravo in temno zeleno. Kako zanikrno
je v primeru s praSenim drevjem ono
drevo, ki zaradi primerjave ni bilo
praSeno I Izumitelj izjavlja, da s pra-
šenjem s cenenim apnenim prahom
ugonablja vse Skodljivce, — celo cve-
todera. Kolikor jih ne uniči, jih s pra-
šenjem prežene in jim z uničenjem
mahu in skrivaliSč na drevju odvzame
možnost razvoja. Letos dodaja apne-
nemu prahu tudi žveplo. ki baje zatre
tudi fuzikladij.

Vsekako sta spričo ogromnega Ste-
vila več ali manj dragih insekticitov
in fungicidov apneni prah in žvepleni
cvet najcenejši sredstvi za zatiranje
drevesnih Skodljivcev. UspeSnost pra-
šenja z apnenim prahom najbolje do-
kažujejo naši obcestni nasadi s sadnim
drevjem, ki je zaradi naravnega pra-
Senja s cestnim prahom skoro brez
Skodljivcev.

Aparat za prašenje z apnom je izčrpno
opisal v »Sadjarju in Vrtnarju« St. 10
iz leta 1933. že g. A. Rozman iz Smart-
nega, toda doslej se Se ni naSel mecen
ali podjetnik, ki bi siromašnemu izu-
mitelju pomagal s primernim prispev-
kom urediti delavnico za izdelovanje
aparatov-prašilcev. Dočim je originalni
aparat na kolesih, je g. Ocepek sedaj
izumil nahrbtni aparat, ki bi menda
stal le kakih 1000 Din. Originalni aparat
na kolesih iz leta 1931. jestal 4000 Din.
Nastajaioča gospodarska kri2a je pač
bržčas onemogočila, da bi se bila našla
sredstva za razmeroma visoke inve-
sticije za zgradbo priprave oz. aparata
za prašenje. In kriza ter bržčas ne-
ugodne gmotne prilike so izumitelja
tudi napotile, da je ob odhodu za na-

ma Se plaho in nesigurno zaklical :
»Gospodje, prodam originalni aparat
tudi za 2000 Din!«

Letos spomladi sta z uporabo opi-
sanega aparata praSila vse sadno
drevje tudi gg. baron Warsberg na
Rečici in agilni kmetijski pobornih
Danski svetnik Goričar v Mozirju. Pri
teh dveh sadjarjih bi bilo torej tudi
ugotoviti letos uspehe z apnenim
prahom.

Dopisi
Konjice

Zbor delegatov občinsklh organi-
zaclj JNS se je vrSil v ponedeljek
14. t. m. v Narodnem domu v Konji-
cah ob polnoštevilni udeležbi zastop-
nikov vseh krajev sreza. Na zboru,
ki ga je vodil predsednik sreske or-
ganizacije g. notar Rado Jereb, je po-
ročal o polttičnem položaju g. dr. Ervin
Mejak. Po tem poročilu se je razvila
daljSa, živahna in vseskozi 2.animiva
debata. O perečih gospodarskih zade-
vah je razmotrival g. Alojzij Križnik.
tako zlasti o vprašanju likvidnosti de-
narnih zavodov, ustanovitvi gospodar-
skega sveta, javnih delih v srezu itd.
Obravnavale so se tudi nekatera lo-
kalna vprašanja, zlasti akcija za vzpo-
stavitev dela v kamnolomu Čezlak,
nabava premoga iz rudnika v Strani-
cah in zadeva avtomobiiske ceste na
Pohorju iz Oplotnice in Vitanja. So-
glasno so bili sprejeti sklepi glede za-
hteve po banovinski organizaciji JNS
in po ustanovitvi strankinega glasila
za dravsko banovino. V resoluciji, ki
je bila sprejeta z navduSenim odo-
bravanjem, je zbor zavzel staliSče
glede takozvanih »bojevnikov« in sta-
vil zahteve v nekaterih perečih go-
spodarskih vpraSanjih. V kratkem se
pričnejo strankini shodi in sestanki v
raznih krajih sreza.

Sokolske vest!. Sokolsko druStvo
v Konjicah je priredilo 10. t. m. v
lepo okraženi telovadnici proslavo ma-
terinskega dne s sodelovanjem obeh
tukajšnjih Sol. StarSi, mladina in šte-
vilni prijatelji sokolstva so napolnili
telovadnico do zadnjega kotička.
Obisk je bil tak, kakor še na nobeni
materinski proslavi v Konjicah. Pro-
slavo je otvoril starosta dr. Mejak in
povdaril pomen proslave, nato pa je
prisrčno izpregovoril materam in otro-
kom prosvetar Ivan Nemeo Sledile so
deklamacije, govori in petje ter žive
slike sokolske mladine obojega spola.
Menda ni bilo v telovadnici človeka,
ki bi ga ljubki in prisrčni nastop naSe
mladine ne bil ganil v srce. Proslavo
je zaključil starosta dr. Mejak s po-
vdarkom, da je proslava najlepSi do-
kaz, da naSa narodna Sola in sokol-
stvo v skupnem delovanju jamčita za
pravilno nacionalno vzgojo naše mla-
dine. Učiteljstvu obeh Sol gre zahvala
za trud in požrtvovalnost pri lepo
usDeli proslavi materinskega dne.

Majniški pešizlet, ki g-a jo priredi-
lo Sokolsko društvo v Konjicali v no-
deljo 13. t. m. čez Kurano v Žički sa-
mostan, je ob najlepšcni vremenu in
najboljšem razpoloženju udeležencev
vseskozi uspel. Pešizleta se je udele-

žilo 141 sokolske dece in naraščaja
ter preko 00 članov in članic ter pri-
jateljev sokolskega pokreta. Po ogle-
du samostana in neprisiljeni zabavi
z igrami na samostanskem dvorišču
so se udeleženci podali v Špitalič,
kjer je bil skupen obed. Po obedu so
udeleženci še nekaj časa ostali zbra-
ni ob prijetnem petju improvizira-
nega pevskega zbora, nato pa se vr-
nili med veselim prepevanjem sokol-
ske mladine čej Cajž domov v Konji-
ce.

Velenje. Sokolsko društvo Velenje
se je oddolžilo spoininu žrtev kata-
strofalne nesreče v kakanjskem rud-
niku z globoko občuteno komemora-
cijo. Starosta br. Tone Kurnik je z v
srce segajočo pointo recitiral rudar-
sko pesem inž. Lipužiča »V jami«,
br. podstarosta inž. VIado Burnik pa
je dovrSeno predaval »O metanskih
eksplozijah v premogovnikih«. Udru-
ženjc rudniških nameščencev je
uvedlo podporno zbirko med narneš-
čenci in rudarji. V nedeljo je bila v
Skalah tudi žalna niaša za kakanj-
sko žrtvc. lsti dan je uprizoril ženski
naraščaj pravljično igro M. Grošlje-
ve »Dve Marički« v Rudarskem do-
mu, v katero so vložile mlade igi'alke
(34 po številu) pod vodstvom režiser-
ke s. podnačelnicc Gizele Velikonje-
ve in br. prosvetar ja Franceta Kra-
marja mnogo truda. Vsi telovadci se
vestno pripravljajo na sokolski žup-
ni zlet v Celju, kateremu sledi 17. ju-
nija domači javni nastop. Pred ki-at-
kim osnovana vrsta starejših bratov
vežba vztrajno in daje mlajšim lep
primer sokolske požrtvovalnosti. ĥ .

PetrovČe. V nedeljo 12. t. m. je
uprizorilo Sokolsko druStvo v Petrov-
čah veseloigro »Maksl« v režiji br.
Dolinarja. Požrtvovalni igralci, ki so
rešili svoje uloge nad vse pričakova-
nje dobro, pač niso zaslužila tako malo
pozornosti občinstva. Ravno petični
ljudje kljub majhni vstopnini prezirajo
naše prireditve, kar je značilno in vse
graje vredno. Igralcem pa naj bo v
spodbudo moralni uspeh in hvala jim
za lep večer. Le tako pogumno na-
prej!

Dol pH Hrastniku. Podmladek Ja-
dranske straže na Dolu pri Hrastniku
je priredil na narodni Soli dobro obi-
skano in lepo uspelo proslavo »Mate-
rinskega dne«. Prijetno nas je prese-
netilo, da so vse točke pestrega pro-
grama izvajali učenci. Najprej so u-
brano zapeli nekaj pesmic in želi pri-
srčno odobravanje. Učenke so dekla-
mirale več pesmi, slaveč globoki po-
men in poslanstvo matere. Nato so
učenci dovrSeno podali mladinsko igro
»Kralj Briljantin«. Občudovali smo točni
potek igre, giadko memoriranje vlog
in doživljano podajanje. Mnogo smeha
je vzbujal med gledalci GaSper. Ta
učenec je zelo talentiran igralec. Ob
zaključku so prejele navzoče matere
od deklic lične darove v obliki ženskih
ročnih del. Dasi ni bilo vstopnine, so
obiskovalci darovali skupno nad 250
Din. Lepi vzgojni uspeh prireditve je
najlepSi dokaz veščega in požrtvoval-
nega dela Solskega vodstva in učitelj-
stva.

MAURICE LEBLANC: 63

Skrivnostno oko
Kriminalen roman Prevel B. Rlhteriič

Pograbil je papii' s čudnim nemirom, ])ogledal
ga je in skoraj takoj povedal:

»Da . . . da . . . blagajnikova pisava . . . poznam
jo. In podpis predsednika družbe . . . rdeč podpis . . .
Razen tega imam še druge dokaze . . . Na primer od-
trgani kos, ki dopolnjuje levi ogel tega lista.«

Odprl je blagajno in vzel iz posebnega predala
košcek papirja, ki g-a je priložil k gornjemu oglu.

»Drži, oba robova se ujemata. Zdaj moram le še
ttata.nko preizkusiti vrsto papirja.«

Klarisin obraz se je živo pobarval od. veselja,
^ihče no bi bil več verjel, da so jo mučile tedne in
rnesece take skrbi in težave, tako se je v nekaj tie-
nutkih vsa izpremenila.

Medtem ko je Prasville položil papir na steklo v
°kivu, je rekla Lupinu:

»Zahtevajte vendar, naj Gilberta še nocoj ob-
veste. Kako se mora siroinak bati!«

»Da,« je rekel Lupin. »Vi se pa pog-ovorite z nje-
govim odvetnikom.«

»Prav. In jutri hočem Gilberta videti. Naj misli
Prasville kar hoße.«

»Seveda, toda najprej mora biti opravljena for-
malnost pomilostitvo po predsedniku republike.«

»Tu menda vendar ne bo več težav in ovir.«
»Ne. Saj vidite, da se je takoj vdal.«
Med tem je Prasville s povečevalnim steklom

preiskoval papir listine in odtrganogu košCka. Potem
je vzel iz predala še drug papir in ga podržal proti
svetlobi.

»Tako, zdaj sem vse opravil,« je naposlod rekel.
»Zdaj je vse jasno. Oprostite, draga prijateljica, to
delo je moralo biti zelo natanCno. Dvomil sem . . .
nezaupon sem bil . . . in ne brez vzroka.«

»Kako mislite?« je vprašala Klarisa in preble-
dela.

»Oprostite mi za trenutek. Najprej moram 5e
nekaj storiti.«

Poklical je svojega tajnika:
»Telefonirajto takoj predsedniku, da ga prosim

oproščenja, toda zaradi vzrokov, ki jih born še po-
vedal, je postala avdijenca nepotrebna.«

Zaprl je vrata in se vrnil k pisalni mizi.
Klarisa in Lupin sta planila pokoncu in nemo

strmela vanj: Ali je mož zblaznel? Ali ju jo hotel z
zvijačo speljati na led in prelomiti svojo besedo, zdaj,
ko je imel listino v rokah?

Pomolil jo je Klarisi:
»Lahko jo vzamete!«
»Vzamem?«
»Da, in vrnete Daubrecquu, ali pa sežg-ete.«
»Kaj pravite? Zakaj pravite to? Saj je nezmi-

selno!«
»Ni. Naj vam povem. Seznam sedemindvajsetih

— zato imam ncovrgljive dokaze — je napisan na
papirju, kakršnega je imel predsednik družbe. Nekaj
pol tega papirja imamo. Ta papir ima majhen, skoraj
neviden tovarniSki znak, lotarinški križ, ki ga boste
opazili, Ce ga podržite proti svetlobi. Listina, ki ste
mi jo prinesli, tega lotarinškega križa n i m a.«
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Skavtizem
s Steg skavtov v Celju priredi o

binkoštih dvoclnevni tabor v Vojni-
ku. Taborenje je obvezno za »Rover-
jo«, i.zvidniško četo in »Vučiče«. Na
binkoštni ponedeljek pa bo enodnev-
ni tohnični ieča.j, ki ga bo vodil br.
župni podnačelnik iz Ljubljana. V
pviineru slabega vremena odpade ta-
bor, tečaj pa se vseeno vrši in sic er
v (ii uštvcneni staiiu.

»Kje se vidiva jutri?« — »Kjer ho-
češ?« — »In kedaj?« — »Kadar ti je
prav.« — »V rcdu, toda gloj, da se
ne zakasniš.«

Krassie mastne

piščance za pohanje
na željo zaklane in očiščene. Mlekarna
Flora NecRermano.CelJe

Kralja Petra cesta 24.
Docent se pro da

pohištvo, svetiljke, zrcalni paravan in razno
zaradi preselitve. C e l j e , Tavčarjeva 2,

pritličje, desno.

Kornsorino stanovanje
v vili v Celju na krasni legi s e o d d a (

1. avgus ta t. I. Naslov v upravi l ista.

Košnja na večjih travnikih
na Sp. in Zg. Hudinji se ugodno p r o d a .

Vprašati pri P. Majdič, Sp. Hudinja.

Hiša
v bližini mesta, novo zidana s 6 sobami in
velikim vrtom, na lepi legi s e u g o d n o

proda. Naslov v upravi lista.

Kompletna sušilnica za hmelj
v zelo dobrem stanju se ugodno proda.
Vpraša sc pri: Zany, Celje, Presernova

ulica. Istotam se poceni proda
elektri&ni motor 4.5 HP.

Zdrav krompir
za ljudsko hrano se dobi v skladišču

Kmetijske družbe, Celje, flškerčeva ul.

Proda se stavbna parcela
v mestu Celju po nizki ceni, zamenja se
tudi za manjšo hišo. Naslov v upravi lista.

Gledallika tetona 1934-35.
Režiser prevzame vodstvo amaterskega gle-
dališča, ako se mu zasigura eksistenca s
kako pisarniško all tajniško službo. Je vešč
korespondent, knjigovodja, tajnik, Stenograf.

Ponudbe pod »Režiser« na upravo lista.

Opozorllo
Sedanji imejitelj hranilne knjižice Celjske
niestne hranilnice v Celju, glaseče se na
ime Vencel Klemenčič, naj vrne knjižico
Celjski mestni hranilnici proti primerni

nagradi.

Cenj. odjemalcem vljudno naznanjam, da
g. F r a n c V o n i S

ni več v službi pri tvrdki IVAN BELCER
v Celju, marveč je v službi pri meni in
ima pravico prodajati vsako množino pre-
moga in drv ter tudi kasirati za mojo tvrdko.
Nikolaj E r n i , trgovina premoga in drv,

CELJE, Manboraka c. 17.

Okviri
za slike, hitro in poceni pri I. celjski

„KHstaliji"
C E L J E , ZR KRESIJO ŠTEV. 14

Telefon 154.

Popolnoma nova, moderna

spalnica
se po nizki ceni proda. VpraSa pri I. celjski

»KR1STALIJ1«, CELJE, Za^kresijo St. 14".

Licitacija ribolova Ložnice
se bo v r š i l a dne 27. raaja 1934 ob 10.
dopoldne v občinski pisarni Teharjc.
Ribolov se bo oddal za dobo 10 let v smislu
obstoječih zakonov. Zakupnina za eno leto
se plača takoj. Kavcija v znesku dveletne
zakupnine se položi pri občinski blagajni
Teharje po izvršeni dražbi. Iz občinskega
urada Teharje St. 1951.

Celjska posojilnica d. d. v Celju
V LASTNI HIŠI
NARODNI DOM
Glavnica in rezerve nad

Din 14.ooo.ooo'—

Kupuje Irt pro*
dajo devize in

vaiule

Izdaja uverenje za
izvoz blaga

Sprejema h r a n i l n e
vloge na knjižice in
tekoči račun ter nndi
za nje popolno var~

nost in ugodno
obrestovanje

Podruznici:

Maribor, Soštani

Molitveniki
za birmo, rožni venci v veliki izbiri v knji-

garni in trgovini s papirjem

«Franc LesRovšeK
Cel)e, Glavnt trg 16

Odda se
večji ali manjöi lokal

na Kralja Petra cesti po zmerni ceni s 1. ju-
lijem ali prej. Informacije v upravi lista.

Semena
sveža vrtna in poljska dobite pri tv

K a r o l L o i b n e r
C e l j e

Kralja Petra cesla 17
„Prl Zvoncn"

Izbiro
r a z n e g a p o h i i t v a

v trpežni izdelavi in po ugodnih
cenah dobite pri tv.

Baumgartner Marija - Celje
Cesta na grad 47 (5 minutod kolodvora)

VOZiČKI

DECJE OPBEME

KRAMAßsMISLÜ
CEUE

tfinfeq KuhouBC. obi, ^onces.mgstni tesarshi moister na Laui
nri Tplill i z v r ž u J e vsakovrstna tesarska dela, moderne stavbe, ostrešja za
|ll I ULIJU hiše, vile, tovarne in cerkve, strope in razna tla, paviljone, ve-
rande, stopnice, ledenice in ograje. — Gradnja mostov, mlinov in jezoy î

Parna žaga in lesna trgovina, Lava pri Celju. c^:iiTn

Franjo Doižan C e l j e
Za k r e s l j o •
Telefon 249

kleparstvo, vodovodne instalacije, strelovodne naprave
Prevzema «sa w zgoraj nnvedena stroki spada|ola dela in popravila — Ccni zmirRi — Postrtžba tofna in solldMi

PUPILARNO VAREN ZAVOD

HRANILNKA DRAVSKE BANOVINE
C E I J Eprei Južnoštajerska hranilnica

Sprejema hranilne vlo-
ge na knjižioe in tekoči
račun*lzvršujevsevde~
narno stroko spadajo-
če posle najkulantneje

Za v l o g e j a m c i

D r a v s k a b a n o v i n a
z vsem svojim premoženjem in vso d a v ö n o m o Č J o

U ä t a n o v l j e n a l e l a 1 8 6 4 .
Pod stain im državnim nadzorstvom

Celiska meslna hranilnica
V CELJU, KREKOV TRG (w lastni palači pri kolodvopu)

Za hranilne vloge
jamči poleg pre-
mozenja hranilnice
še mesto Celje
z vsem premože-
njem in vso davčno

močjo

No vim hranilnim
vlogamjetakojšnja
izplačljivost v go-
tovini s posebno
uredbo brezpogoj-
no in v vsakem
primeru zajamčena

Ürejuje Rado Pe5nik. — Odgovoren zakouzordj »Nove Dobe« in Zveano tiskarno Milan Cetlna. -- Obav Celju.


